
17.ročník – 2011 – výsledky 
1. Krtek má 5 matrací. 

2. Krtek čekal na vlak 64 minut. 

3. Otvory jsou od sebe 1 m. 

 
4. Krtek – ořechy - pod dubem 

Myška – jablka - u břízy 

Ježek – hrušky - za smrčkem 

Zajíček – borůvky- u borovice 

5. 9 : 9 + 9 : 9 = 2 

99 : 9 - 9 = 2 

6. Meloun musí rozdělit na 10 dílů. 

7. přesun jedné sirky: 

X + II = XII 

IX + II = XI 

IX - II = VII 

 

přesun více sirek: 

X - III = VII 

XI + I = XII 

8. Pan prodavač může mít 3 druhy lízátek. 

9. Za fotografie zaplatil krteček 120 Kč. 

10. Krtek vytočil číslo 951 843 762. 


